

ВНИМАНИЕ!

В связи с тем, что согласно постановлению администрации Черногорска от 07.08.2023 г., № 1988-П «О проведении Дня города и Дня шахтера» 25.08.2023 г. на территории Девятого посёлка с 15:00 до 22:00 и 26.08.2023 г., на спортив ных и досуговых площадках города с 10:00 до 23:00 будут проводиться массовые праздничные мероприятия, администрация Черногорска напоминает предпринимателям, осуществляющим реализацию алкогольной продукции, что в соответствии с положениями абз. 7 ч. 2 ст. 7 Закона РХ от 20.12.2005 № 94-3РХ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Республики Хакасия» – «не допускается розничная продажа алкогольной продукции в местах проведения массовых мероприятий, определенных в соответствии с постановлением Правительства РХ от 25.01.2011 г. № 16 «Об утверждении Примерного положения о порядке организации и проведения массовых мероприятий на территории Республики Хакасия», за два часа до на чала проведения, во время проведения и в течение двух часов после окончания проведения указанных мероприятий.

> Руководитель Комитета по управлению имуществом г. Черногорска Ю. А. ЛУФЕРЧИК

УФСБ сообщает

Сговор не прошёл

В Хакасии Управлением федеральной службы безопасности выявлены попытки монополизации рынка охранных услуг.

Семь частных охранных организаций Хакасии и Красноярского края, руководители которых вступили в сговор, в ходе торгов намеренно занижали стоимость государственных контрактов с целью единоличного завладения рынком охранных услуг республики, - сообщает пресс-служба УФСБ России по Республике Хакасия. В результате указанные охранные предприятия в 2020 – 2023 годы добились заключения договоров на сумму от 600 тыс. до 16 млн рублей с органами государственной власти и местного самоуправления, учреждениями дорожно-транспортной инфраструктуры, здравоохранения, образования, спорта, культуры, связи.

Установлено, что в целях получения повышенной прибыли и уклонения от уплаты налогов, пенсионных и страховых взносов предприятия официально не трудоустраивали работников, а также исполняли государственные контракты с множественными нарушениями требований техниче-

В настоящее время проводится комплекс оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

В Совете депутатов

Стихия – вещь затратная

Надежда НИКОЛАЕВА

На прошлой неделе народные избранники провели очередную сессию городского Совета.

На повестку дня было вынесено три вопроса - о внесении изменений в городской бюджет – 2023, утверждение численного состава и срока полномочий Административной комиссии и утверждение кандидатуры на присвоение звания «Почетный гражданин города Черногорска».

Татьяна Панаморева, руководитель Финансового управления городской администрации, пояснила депутатам, какие передвижки произошли в части доходов и расходов. Так, увеличение средств за счет субвенций на 321 тыс. рублей пойдет на предупреждение и ликвидацию болезней домашних животных.

Более солидные средства, за счет дотаций в размере 3 944 тыс. рублей, потребовало проведение капитального ремонта Центральной библиотечной системы для создания модельной библиотеки. Наверное, уже многие горожане смогли заметить изменившийся современный фасад главного помещения ЦБС.

Чуть более 252 тыс. рублей за счет собственных средств было выделено на проведение ремонта системы электроснабжения в детском саду «Лукоморье» – стихия, коснувшаяся и нашего города, не пощадила даже образовательное учреждение.

Депутаты проголосовали и за внесение изменений в решение по установлению численного состава и срока полномочий Административной комиссии. Она будет состоять из восьми человек. Комиссию возглавила Евгения Бахарева, зам. руководителя Комитета по управлению имуществом, ее заместителем стал Дми-



Финансовый контроль для депутатов – тема постоянная



Людмила Табачных – почётный гражданин Черногорска

щий делами администра- слуг Людмилы Павловны ции. Кроме них, в составе дала Татьяна Пушкина, на-Ирина Кульпина, ведущий юрист МКУ «Сотрудничество», Елена Нагорнюк, ст. инспектор ОМВД г. Черногорска, Руслан Попович, депутат горсовета, Татьяна Кабыжакова, специалист Комитета по управлению имуществом, и Альбина Киселева, представитель общественности.

Самым приятным, не вызвавшим ни одного возражения, был вопрос о присвоении звания «Почетный гражданин города Черногорска». Кандидатура Людмилы Табачных, директора ЦБС, на обсуждение была подана Комитетом по культуре, молодежи и спорту.

трий Ракин, управляю- Полную характеристику зачальник Комитета по культуре ККМиС.

– Людмила Табачных в должности руководителя работает уже 31 год. За это время за ней закрепилась репутация талантливого организатора библиотечного дела, знатока основ управления библиотекой, сумевшего создать в коллективе атмосферу творческого взаимодействия и вывести учреждение на уровень одного из лучших в респу-

Благодаря ее инициативе сегодня библиотека стала местом проведения деловых, творческих и дискуссионных мероприятий, получивших статус от региональных до международных. В их числе - «Пушкинские чтения», межрегиональный фестиваль национальных культур «Храни свои корни», конференция «Молодежь и патриотизм». По ее инициативе и при содействии ВГСЧ в ноябре 2017 года был создан Исторический музей горноспасательной службы Черногорска на базе филиала № 1. Сейчас идет сбор материала для создания музея, посвященного Герою Советского Союза Василию Тихонову.

Человек с активной жизненной позицией, Людмила Табачных также возглавляет ТОС «Искожевский», координирует работу Волонтерского ресурсного центра «Объединенные добром» из 1500 человек. На его базе реализованы грантовые проекты на сумму 210 тыс., привлечены средства на развитие – 400 тыс. рублей.

За профессиональное мастерство и общественные достижения Людмила Павловна имеет множество наград как городского, так и государственного уровней.

Удостоверение Почетного гражданина г. Черногорска, по традиции, будет вручено на главном празднике – Дне города. Кстати, Людмила Табачных станет 32-м гражданином Черногорска. носящим это почетное звание. Впервые его вручали в 1986 году, в честь 50-летия нашего города.

ז Чуть более 252 тыс. рублей за счет собственных средств было выделено на проведение ремонта системы электроснабжения в детском саду «Лукоморье».